
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.09.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 16.09.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калинка Илиева 

Пламен Панайотов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 2978 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:30 часа се явиха: 

Касатор НАЧАЛНИК ОТДЕЛ ОПЕРАТИВНА ДЕЙНОСТ В ЦЕНТРАЛНО 

УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ПО ПРИХОДИТЕ, редовно 

призован, представлява се от юрисконсулт Й., с пълномощно от днес. 

Ответник  [фирма] редовно призован, представлява се от адв. И., с пълномощно от 

днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, прокурор Д.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурор Д.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба и приложената с нея като доказателство Заповед № 

574/04.10.2021 г. 

ДОКЛАДВА жалба от 20.05.2022 г. на  [фирма], с която прави искане за присъждане 

на разноски в производството пред първата инстанция. 

Юрисконсулт Й.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

Адв. И.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам и жалбата в частта за разноски. 

Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.  

Прокурор Д.: Нямам искания под доказателствата. 



СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА Заповед № 574/04.10.2021 г . 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрисконсулт Й.: Моля да уважите жалбата по подробни аргументи в същата, да 

отмените решението на СРС и потвърдите процесното наказателно постановление. 

Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за 

прекомерност на адвокатския хонорар, в случай, че е над минималния размер. 

Адв. И.: Моля да оставите в сила решението на СРС като правилно и 

законосъобразно. Моля да отмените определението на СРС относно присъдените 

разноски по съображения, изложени в жалбата ни от 30.05.2022 г. Претендираме 

разноски за което представяме списък с доказателства за плащане. 

Прокурор Д.: Считам касационната жалба неоснователна и недоказана. Намирам 

въззивното решението за правилно и законосъобразно. Считам и жалбата срещу 

определението за разноските за неоснователна и недоказана. 

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:33 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


